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Oépa 1 (30)

A) Ieprypayte o OSI enimeda kot oyedidote Eva didypappd Tovc. Tivanpecieg Tpoceépel o kaOe
eninedo 010 endeVO Kot Tt PiHOTO TPETEL VO KAVEL Y10 VO TIC TPOGPEPEL

B) lNoti o édeyyog AabBdv yivetan og didpopa enineda Tov OSI kot wo1d givar avtd

C) ZvintoTe ta kavala TOAATANG TpooTéELaoNc. Adcte Tapddetypo. [Towd sivar ta TAeovekTipaTa
Kot Tl TpoPA T OVTIHETOTIL OV

D) Zyedidote TV ypapikn Topdotach throughput/ka@vetépneng tov Pure Aloha kot Tov Slotted Aloha
Kot e€nyeiote To factkd TG onpeia

Oéna 2 (15)
Go Back N pe N =7, va ovpminpwocete to SN kot RN oto oyniua

Oéna 3 (15)

A) T'ti to Ethernet éyet eéldyioto puikog mhouciov 64 Bytes

B) T"ati oto Ethernet vépyet péytoto uikog miaiciov

C) Ilwg diveton 1 Ethernet (hardware) dievBuvon

D) To Ethernet eivar CSMA/CD npwtdékorro. Ti onuaiverl avtd; Ioydet yia to 10Mbps kot yio to 1Gbps
10 1010;

Ofnao 4 (15)

CRC pe yevwitopa X° + X + 1 kot o Soopévn axolovdio dedopévav

A) Bpeite 1o bits mov amootélovtan

B) Iivovtaw AaOn oto 1° (least significant) 2° 3° kot 6° bit ¢ akolovBiog mov otélvetal. Bpeite av Ha
aviyvevBel to Aabog

Oéna 5 (25)

"Exovpe buffer oto omoio gtavouv makéta twv L bits. Ta nakéta uetadidovrar amd to buffer ue pubuo R
bits/sec

A) Av 1o, maxéta pTévovy meplodikd ava 1.1L/R sec moid eivar ) cuvoAiky kabvotépnon evog maKEToY
B) Av N maxéta gtavovv avé 1.1(L/R)*N sec moid givor | péon kabvotépnon evog TakETon

C) Av 10 pKog TV makETov akolovbel exbeTikn Kotovoun pe péon T L bits kot ot agigeig tov
nakétov oto buffer eivar Poisson, Bpeite t péon kabvotépnon evog makéTov



